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Piero & stanco, quindi va a letto.

Luisa vuole dimagrire, quindi fa una dieta.

Giacomo vuole diventare muscoloso, quindi va in
palestra / frequenta una palestra.

Federico vuole concentrarsi, quindi studia in biblioteca.
Gianna vuole imparare I'inglese, quindi frequenta una
scuola d’inglese / va a una scuola d’inglese.

Isabella ¢ stressata, quindi pratica lo yoga.

Andrea si sente solo, quindi telefona a un amico.
Luciano ha fame, quindi mangia un panino.
Alessandro ¢ in ritardo, quindi prende un taxi.
Valeria ha tempo libero, quindi guarda un film alla/in
TV.

Bernardo ama gli animali, quindi adotta un gatto.
Nonna Pina vuole mangiare verdure fresche, quindi
coltiva (I)) insalata e (i) pomodori.



